

お客様各位

検査内容変更のご案内（訂正）

謹啓 時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。また、平素はひとかたならぬお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、先般ご案内致しました下記項目の《変更日》におきまして、「受付分より」としておりましたが、「出力分より」の誤りでした。訂正して再度ご案内申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

《変更日》 令和7年4月1日（火）出力分より

《変更内容》①

総合検査案内	検査コード	検査項目名称	変更内容	変更後	変更前
P.39～ 41	—	特異的 IgE CAP マルチアレルゲン	判定基準	クラス 1：陽性	クラス 1：疑陽性
		特異的 IgE CAP シングルアレルゲン			

※ その他の検査内容に変更はございません。

《変更理由》 試薬添付文書改訂に伴う見直し